
 

ΘΕΣΗ (RLD1): 
Senior Consultant Έργων Τοπικής και 

Περιφερειακής Ανάπτυξης 

Η εταιρία 

Η DATA Consultants ιδρύθηκε το 1994. Εξειδικεύεται στον τομέα της παροχής 

συμβουλευτικών υπηρεσιών σε Περιφερειακές και Αυτοδιοικητικές διοικήσεις, 

οργανισμούς και φορείς που αναπτύσσουν έργα Ευρωπαϊκής και 

Περιφερειακής ανάπτυξης. Επίσης, έχει ισχυρή εμπειρία στην Τεκμηρίωση και 

έρευνα, καθώς και στις υπηρεσίες επικοινωνίας μέσω Contact center. 

Παρέχει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, γεγονός που επιβεβαιώνεται από τις 

πολυετείς συνεργασίες με φορείς της τοπικής, περιφερειακής και κεντρικής 

διοίκησης, συλλογικούς φορείς και οργανώσεις αλλά και με Μικρομεσαίες 

Επιχειρήσεις σε όλη την Ελλάδα. 

H θέση εργασίας: Senior Consultant Έργων Τοπικής και 

Περιφερειακής Ανάπτυξης (RLD1) 

Η Data Consultants ΑΕ, αναζητά Senior Consultant (Σύμβουλο Ανάπτυξης 

Έργων Τοπικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης και Υποστήριξης/ Συμβουλευτικής 

Προγραμμάτων Δημόσιου Τομέα) για την ανάπτυξη και τον συντονισμό Έργων 

Περιφερειακής Ανάπτυξης και Κοινωνικής Συνοχής ή/και τον συντονισμό και 

υποστήριξη έργων του Δημόσιου και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα.  

Η θέση εργασίας αφορά απασχόληση στα γραφεία της εταιρίας στην Πάτρα 

και αναφέρεται απευθείας στη Διεύθυνση του τομέα. 

 Ανάπτυξη, σχεδιασμός και συγγραφή ολοκληρωμένων προτάσεων, 

αξιολόγηση νέων ιδεών και συνεργασιών στον τομέα της Περιφερειακής 

Ανάπτυξης και Κοινωνικής Συνοχής και της συμβουλευτικής υποστήριξης 

των Φορέων του Δημόσιου και του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα. 

 Σχεδιασμός, προετοιμασία, συντονισμός ομάδας συνεργατών και 

υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων. 

 Παρακολούθηση σχετικών προσκλήσεων και διαγωνισμών για Ευρωπαϊκά 

και Δημόσια έργα. 

 Διοικητική, τεχνική και οικονομική υποστήριξη στο πλαίσιο των παραπάνω 

έργων. 

 Σύνταξη και παρακολούθηση προϋπολογισμού έργων.  

 Παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης των έργων και των παραδοτέων 

τους. 

 Ανάπτυξη επιχειρηματικών ευκαιριών στους τομείς της 

Τεχνικής/Συμβουλευτικής Υποστήριξης των Φορέων του Δημόσιου και του 

ευρύτερου Δημόσιου Τομέα και της Χρηματοδότησης Έργων. 

 

Προφίλ υποψηφίου 

 Πτυχίο/Δίπλωμα ή/και μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στα πεδία της 

Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Οικονομικών Επιστημών ή Δημόσιας Διοίκησης ή 

Περιφερειακής Ανάπτυξης ή σε συναφές αντικείμενο 

 Εμπειρία τουλάχιστον 10 ετών στο σχεδιασμό, προετοιμασία, υλοποίηση και 

συντονισμό έργων και συνεργατών 
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 Εμπειρία τουλάχιστον 5 ετών στον τομέα της τεχνικής και συμβουλευτικής 

υποστήριξης φορέων του Δημοσίου και ευρύτερου Δημοσίου τομέα 

 Άριστη γνώση εφαρμογών Microsoft Office 

 Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας 

 Ευχέρεια στη συγγραφή προτάσεων και αναφορών 

 Ομαδικό πνεύμα, ικανότητα διοίκησης ανθρώπων και παρακίνησης 

προσωπικού 

 Εξαιρετικές δεξιότητες διαχείρισης χρόνου και επικοινωνίας 

 Ικανότητα ανεξάρτητης διαχείρισης πολλαπλών έργων 

 Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις 

 Τυχόν διδακτορικός τίτλος σπουδών θα θεωρηθεί επιπλέον προσόν. 

 

Προσφέρουμε: 

 Σύγχρονο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας 

 Πλήρη απασχόληση και προοπτικές επαγγελματικής σταδιοδρομίας 

 Δυνατότητες εξέλιξης, αναλαμβάνοντας σταδιακά όλο και πιο ενεργό ρόλο 

 Διευκόλυνση μετεγκατάστασης, στην περίπτωση που απαιτηθεί 

 Bonus επίτευξης στόχων 

 

Εάν θέλετε να ενταχθείτε στο δυναμικό της Data Consultants AE στείλτε μας το 

βιογραφικό σας στο cv@dataconsultants.gr με κωδικό (RLD1) έως τις 24 

Φεβρουαρίου 2022 Κατά την αξιολόγηση των υποψηφίων θα τηρηθεί απόλυτη 

εχεμύθεια. 
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